

“台独”只会给台湾民众带去灾难” 这句话岛内听懂没?

本报记者 高杨



孔,露出真实的“台独”狰狞。

不过,这样宣传公开宣示“邻国论”,已经是近一个月时间以来蔡英文的第四次。

就在前段时间蔡英文利用外媒采访机会抛出所谓“邻国论”后,10月8日蔡英文在出席活动时,再次宣称“台湾不求军事对抗,希望与‘周边国家’在和平、稳定、可预测,且互惠的原则下共存”。显然,蔡英文在字里行间将台湾定位为所谓的“国家”,而宣称希望与“周边国家”共存,她“周边国家”指谁?无疑是她先前所谓“邻国论”的翻版,而所谓的“邻国论”的底色便是李登辉所谓的“邻国论”。除此之外,蔡英文近日投书美国期刊《外交事务》(Foreign Affairs),使用的头衔(“台湾总统”)也极具“台独”色彩。

对于蔡英文公开叫嚣“邻国论”,其实并不奇怪,自从她上台就职当天拒不接受“九二共识”开始,5年多来,蔡英文始终将台湾是个“主权国家”,甚至在窜访“友邦”的签名上,用的政权名称都是“中华民国台湾”,只是担心岛内舆论反弹,而玩起了“隐独”而已。

就像民进党“谋独”不值得一谈一样,对于把“台湾独立”作为一生追求的蔡英文而言,其“谋独”自然也就不足为怪了。但关键是了解蔡英文会利用其和民进党完全掌握了台湾行政、司法、立法等所有公权力资源的情况下,采取哪些“谋独”的手段,和对蔡英文及民进党“谋独”行径,台湾民众及世界的态度为何,更为重要。

记者注意到,蔡英文和民进党自2016年再次取得对台湾执政权以来,其“谋独”手段较陈水扁时期更为老道和毒辣。一方面,通过成立不当党产委员会和所谓“转型正义”机构,对岛内最大反对党中国国民党实行“抄家”“灭族”

“挖祖坟”方式搞垮之外,还利用民进党在岛内完全执政的优势,进一步在社会教育等领域扩大“去中国化”及对岛内“统派”的迫害和打压。另一方面,在蔡英文指示下,民进党利用“立法院”席次占绝对多数的优势,修改包括降低公投门槛等在内的有利于“台独”的法案。企图通过“修宪”维护其长期统治,以及为“法理台独”清除法律障碍,与此同时授意“立法院”民进党籍“立委”抛出修改“宪法”关于领土主权法案,以此对大陆、对岛内政党和民众试温。

2018年,由于遭到亲民党党团阻拦,民进党“修宪”企图没能实现,但蔡英文对此始终没有放弃。而事实上,蔡英文要实现其所谓“台独”理想,就目前而言,也并不容易,摆在面前的最大障碍,就是目前台湾依旧在施行的“宪法”,因为该“宪法”规定的政权名称是“中华民国”,而“中华民国”领土在该“宪法”中明确注明了包括台澎金马和大陆。也就是说,依照该法选举出来的领导人蔡英文,必须承认两岸同属一个中国,但这恰恰就是蔡英文要摆脱的束缚。

为此,在蔡英文看来,必须对目前台湾正在施行的“宪法”进行修改。而在“修宪”之前,她已经通过各种手段在各个场合,将该政权名称为“中华民国台湾”。严格说,天天喊着“自由、法治”社会的蔡英文,其自执政开始就在“违宪”。

因此,要实现“台独”,修改“宪法”成为蔡英文接下来的第一要务。然而,在台湾“修宪”比登天还难,为此,她在本次“谈话”中抛出了下列几段话:

“我们有必要因应国家发展的需要,针对政府体制和组织、地方制度、国土规划和区域发展等重要的治理议题,做出必要的检讨和调

整……”

“其中,宪政体制的改革,就是一个必须要面对的事情。立法院修宪委员会已经成立,这次的宪改,会以‘中华民国宪法’为基础,以维护民主自由宪政体制为前提,来进行修改。”

“我理解修宪的门槛非常高,我要呼吁朝野政党,宪改议题成文……无论是执政党还是在野,都必须放下成见……”

据民进党一位前“立委”幕僚,现任民进党党工透露,蔡英文“双十谈话”,已经公开向岛内民众和在野党公开喊话:要“修宪”,而且希望“朝野”团结支持。蔡英文的关于“疆域”的修改就隐藏在上述三段话的第一段“国土规划”里,为了模糊“国土”概念,其放在“区域发展”前,可以麻痹国民党和普通民众,为的就是让人觉得此“国土规划”非“疆域划分”。

应该说,蔡英文在撰写这个“讲话”时确实“用心良苦”,她在暗示民进党当局要修改台湾“宪法”中关于疆域的规定,从法理上向“台独”偷渡,这不能不说是将台湾推向战火的危险一步。

■民进党如何实现“法理台独”?

对于民进党当局企图“修宪”,岛内早有媒体警告称其“难于上青天”。

根据台湾现行“宪法”规定,对于主权领土的修改,必须由“立法院”3/4以上的“立委”提出,2/3出席“立委”的批准,再经过台湾全体公民投票通过才算成立。

但根据目前民进党在“立法院”席次看,“立法院”总席位是113席,民进党拥有61席,国民党占38席,民众党5席,“时代力量”获得3席,“台湾基进”获得1席,无党籍及未经政党推荐者获得5席。

如果按照台湾“宪法”规定,“修宪”需要3/4“立委”提出,2/3“立委”通过,即便民进党加“时代力量”,再加“台湾基进党”三个激进“台独”政党“立委”总数之和,也达不到“立委”的3/4,所以民进党如果按照“宪法”规定去修改,显然不现实。

为此,蔡英文责成民进党中央协调民进党籍“立委”走“曲线救国”方式,先组成“立法院”的“修宪小组”,提出修宪方案,在该方案中,民进党提出降低“修宪”门槛,而一旦“修宪”门槛被降低,那么修改政权名称和疆域,民进党就可以利用其在“立法院”席次绝对优势通过“修宪”,实现“法理台独”。

根据台湾“立法院”头目、顽固“台独”分子游锡堃,近日向媒体透露“已经将修宪提案列入本会期”的资讯,以及蔡英文上述三段“谈话”内容,可以肯定的是,民进党已经准备好在本会期修订和降低“修宪”门槛制度,至于降低“修宪”门槛的提案,由于民进党这个在“立法院”占绝对优势的政党而言,通过提案是大概率的事。(下转8版)

必既无奈又害怕,但却并不死心。她的马仔吴钊燮于乎就学起蔡英文,通过媒体向澳大利亚求援,但澳大利亚有多大能力保护台湾,恐怕连台湾的小学生都懂。求救澳大利亚,估计是蔡英文和她的马仔们不得已的“走夜路吹口哨”吧!

应该说,让蔡英文和她马仔们恐惧的解放军军舰绕台巡航,绝不是大陆解决台湾问题的最终手段。同样的,在外媒发文章,搞点挑拨或装可怜的小手段,也绝不会是蔡英文“谋独”的终极挑衅。蔡英文是个撞到南墙也不回头的人,她在谋“独”的道路上会一条道走到黑。

然而,国家必须统一,也必然统一,是14亿中国人如磐石的意志。正如国台办发言人朱凤莲说的那样,祖国统一不能一直等下去,我们这代人一定要看到统一的那一天。而随着中国综合国力和军事、科技等实力的不断增强,相信蔡英文会意识到,大陆留给她的时间并不多。而按照蔡英文的个性,她可能铤而走险。所以,就时机而言,现在并不是蔡英文、吴钊燮的至暗时刻,但他们的至暗时刻已经迫近。当这一时刻来临时,蔡英文和她的马仔们的下场只有四个。一是逃亡海外。二是改弦更张,放弃“台独”。三是把牢底坐穿。四是在她发动的战争中被斩首。

落实享受同等待遇的政策措施,打造“互联网+服务”新渠道,真心实意为在闽广大台胞企办实事、做好事、解难事,促进两岸同胞心灵契合、和衷共济、团结向前,共创美好未来。

三是以习近平建党精神激励再创佳绩。在探索海峡两岸融合发展新路上迈出更大步伐,是党中央赋予福建的重大历史使命、重大政治责任、重大发展机遇。我们要使命担当,讲策略,讲方法,进一步形成做好对台工作合力,着力提升闽台经贸合作畅通、基础设施互联互通、能源资源互通、行业标准共通,突出以通促融、以惠促融、以情促融,建设好台胞企登陆的第一家园,以福建为窗口充分展示中国特色社会主义的制度自信和制度优势,团结争取更多台湾同胞共同致力于祖国统一大业。

(作者系福建省港澳办主任、省政协侨资环委主任;本文摘自作者在福建政协委员读书群中的发言)

本期观察

“阿赖耶”是梵语“藏”“如来藏”的意思,意思是能藏一切、真心本体不生不灭的佛。阿赖耶识是大乘佛教术语“藏识”,更是瑜伽行唯识学派的基本理论基础之一,意在妙明真心。作为绿营文宣新贵,“阿赖耶电影有限公司”与它的创立者李奎穆却藏不住他们的有眼不识泰山(玉山),藏不住他们的才识浅薄、孤陋寡闻。民进党与蔡英文当局的外事部门更是睁眼瞎、灯下黑,其策划的“双十庆典”大外宣短视频,以13种语言自9月16日始在各媒体平台对台公开发布了半个月,却未发现台湾第一山峰玉山竟然狸猫换太子成了瑞士的高山。此种丢大脸的糗事,意外揭开民进党与蔡英文当局藏污纳垢的一面。

名不经传的电影公司让台外事部门出了大糗

10月10日前,台对外部门外包给“阿赖耶电影有限公司”制作的“双十庆典”影片,不过被“山友”(爬山爱好者)发现玉山山峰变成瑞士知名的阿彭策尔山区。台对外部门10月2日出面,声称已于2日全面更新庆典影片相关画面,外包厂商“阿赖耶电影有限公司”总监李奎穆也发布声明致歉。

不过,到目前为止,除了接台外事部门的文宣标案外,这家“阿赖耶电影有限公司”显然没有可以拿得出手的电影或者其他艺术作品。

据台湾公司网资料,“阿赖耶电影有限公司”成立于2016年10月,李奎穆是这家公司的法人代表、董事,注册资金为100万元新台币,公司注册地为嘉义西区导明里崇文街110号1楼(位于嘉义台丰街与忠孝路交界处),主营业务为电影片制作、影片代理及发行,其他艺术表演、其他摄影。据称,李奎穆台湾大学戏剧系毕业后,自2016年起从事VR影片制作。

“阿赖耶电影有限公司”如何一朝成为绿营的短视频新贵?

2019年2月,“阿赖耶电影有限公司”接到台对外部门策制的2019年“国际睦谊创意国情短片委外案”标案,标案金额为128万元新台币。2020年9月接到台对外部门驻美办事处的独家标案,协助录制2020年“双十献礼影片案”,金额15万元新台币。2021年6月28日又承接台对外部门2021年庆典文宣影音短片案,即闹出玉山山峰变成瑞士知名阿彭策尔山区乌龙事件的标案,中标金额147万元新台币。

这三个标案虽然属小标案,但是蔡英文当局大外宣的系列工程,而“阿赖耶电影有限公司”就是服务蔡英文当局的文宣机器,可以说就是“绿网军”。

虽然“阿赖耶电影有限公司”拿到了三个标案总价不高,加起来不过400万元新台币,但外界不要低估了这家公司、李奎穆背后的经营关系网。

从时间上来说,李奎穆成立公司不到半年,就开始接台湾外事部门的标案甚至驻美代表处的重要文宣标案,说明李奎穆成立公司的目的就是冲着公务部门文宣标案而去的。

从实力来看,“阿赖耶电影有限公司”接下2021年“10月庆典文宣影音短片标案”,却挤下了成立时间超过二三十年的民视文化事业股份有限公司、纪实影视制作有限公司,这能说明“阿赖耶电影有限公司”真的实力超群?明眼人一看就知道,李奎穆不是实力、能力超人一等,原因只有一条,即与台外事部门负责人的吴钊燮、驻美代表处的负责人萧美琴本人或者他们的属下关系匪浅。如同绿营新贵“口译哥”赵怡翔,作为台对外部门主任的人,赵怡翔不可能平步青云,李奎穆“阿赖耶电影有限公司”更不可能接到对外部门的标案。

目前尚不清楚李奎穆年纪有多大。当然,作为一家资历尚浅的电影公司,台外事部门也不会放心一下子交给数千万元的大标案,故放出重要部门小标案,有意栽培“阿赖耶电影有限公司”与李奎穆。相信,如果不是出了那么个大丑,“阿赖耶电影有限公司”势必是民进绿营的明日之星、影视新贵。

不过,民进党绿营的年轻制作团队与总监大都敷衍了事,或者东拼西凑,哪里会顾及及是否是原因、原创?不识玉山山峰样貌,也未派专业摄影师去玉山拍摄新片,更未向专业的摄影师购买原片,而是从数据库中抽取以为是玉山的图片,而且把关的台外事部门两眼一抹黑,权宜了事,看人放水,结果却大大打脸了蔡英文当局的大外宣。

总监李奎穆在发布声明时狡辩,声称是图片混淆、影片误植。对于这样的狡辩,台湾民众显然不相信。台外事部门虽然口声声说会追责,但却声称相信他们专业以及尊重他们的创作空间,显然仍对该公司持肯定的态度,包庇意味浓厚。连民进党前秘书长罗文嘉也看不下去,称如果是台对外部门负责人吴钊燮,肯定不会轻易相信外包厂商9月2日所作的道歉声明,有些事,不能一纸道歉了事,该办还要办。民进党民意代表王定宇也称,这是不能接受的错误。

作为绿营文宣新贵,“阿赖耶电影有限公司”尽管凭着某种特殊的关系飞黄腾达、平步青云,但是玉山面前他成了睁眼瞎,如同蔡英文对辛亥革命、孙中山也视而不见,却高调地庆祝“台庆”,偷渡“台湾国”,自诩民主,却对蔡信涵酒驾肇事逃逸、走私香烟、诬陷攻击、买票贿选诸如此类藏污纳垢的人与事包庇不究,可见民进党的堕落与黑化之一斑。

有眼不识「玉山」 台当局大外宣出大糗

杨仁飞

蔡英文、吴钊燮的至暗时刻已迫近

本报记者 高杨

同盟体制带来灾难性后果”。当然,对于蔡英文的这篇文章的解读,舆论基本上认为“她在向她的美国、日本主子求救”。

从蔡英文的“一旦台湾‘沦陷’,将‘对区域和平和民主同盟体制带来灾难性后果’”这句话来看,虽然充满挑拨美日等国与中国关系的意味,但内里却也凸显蔡英文和她的马仔们对解放军感到了极度恐惧。他们似乎只有此时才真正预感到其谋“独”路线走入事实上的死胡同,而他们作为美国印太战略反华前哨被大陆拔掉是迟早的事情。同时,该言论也透露出蔡英文和她的马仔们,对美国及其盟友会否全力保卫台湾严重缺乏信心。

这篇文章强调当前的险境,呼唤美国和中国盟友对台承诺,吓阻中国大陆。然而,中国维护主权的决心和信心,相信美日等国也不会怀疑。因为就在不久前,解放军东部战区在台湾西

南海空域和东南海空域进行的实弹演习时,发言人施毅大校就首次罕见挑明,“演习针对美国干涉和台独势力”。这个发言很硬刚,也很明了,美国政府和军方应该听懂了。

所以,就在这个国庆期间,面对解放军大批次军机巡航台海,美日表态也开始理性。美国政府说,“会继续关注事态”。而日本则说,“希望当事方和平解决”。更值得玩味的是,就在蔡英文发文章求救之际,中美高层决定在瑞士苏黎世会晤,而会晤结果同样没有出现蔡英文和她的马仔们所想得到的结果。

而就在这一天,台防务部门负责人在“立法院”承认,现在是两岸关系40年来最坏的时刻,同时称“解放军2025年具备反域外国家介入/拒止台海的能力”,言语间充满无奈。

蔡英文的求救,并没有得到她想得到的“价值同盟”的强势力挺。本就自感恐惧的蔡英文想

三通“大三通”到提出“小四通”“新四通”,“台湾问题因民族弱乱而产生,必将随着民族复兴而解决”的重要论述,一脉相承的,是习近平总书记对两岸同胞的赤诚真情、对两岸融合发展的持续探索,对祖国统一和民族复兴的坚定信念和使命担当。这些高瞻远瞩的战略思维和创新举措形成宝贵的精神财富、思想财富和实践成果,一直激励和指引我们勇于探索海峡两岸融合发展新路,服务祖国和平统一大业。

一是以坚定信仰领航奋斗人生。心中有信仰,脚下有力量。信仰不止停留在穷困潦倒、头破血流的“觉醒时代”,在富裕富足、平安喜乐的今天依然十分重要。当前和今后一个时期,实现中华民族伟大复兴还将遇到各种风险挑战,特别是台海形势依然严峻复杂,挑战和机遇都有新变化,我们应当更加坚定理想信念,深入学习贯彻习近平总书记关于对台工作的重要论述和在纪念辛亥革命110周年大会上

的重要讲话精神,不断提高“三力”,有效抵御风险挑战,深化祖国统一的战略性、方向性、规律性认识,知重负重、克难前行,努力为两岸关系和平发展达成制度化安排夯实基础、积累经验,为两岸融合发展提供示范样板。

二是以孜孜深情渲染人民底色。“江山就是人民,人民就是江山。”习近平总书记对“人民”二字的深刻见解,饱含着人民领袖对人民的深刻情怀,映照出百年大党对人民的赤子之心。紧紧依靠人民创造历史,增进同胞亲情和福祉,让两岸同胞过上更加美好的生活,是党和国家开展对台工作的着眼点和落脚点,展现出解决台湾问题、实现祖国完全统一与维护和实现中国人民根本利益的高度辩证统一。两岸同胞是一家人,我们要扎实推进闽台交流合作先行先试,积极推进两岸应通尽通、能通先通,加快向金门、马祖地区通水、通电、通气、通桥实施步伐,不断完善保障台胞福祉和

团结争取更多台湾同胞共同致力于祖国统一大业

王玲

习近平总书记“七一”重要讲话是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命的政治宣言,讲话中深刻阐述解决台湾问题、实现祖国完全统一的目标,充分展现了共产党人矢志不渝的历史担当。

习近平总书记在闽工作期间,高度重视对台工作,强调“福建是台湾同胞的主要祖籍地,福建因而在祖国统一大业中具有特殊的、不可替代的地位和作用,肩负重大责任”。他从小大局出发,很有远见地引进了冠捷等重大台资项目,推动签署“金门协议”、湄洲妈祖巡台、两岸直航试点、金门供水等具有深远影响的重要工作。在应对和处理突发紧急涉台事件时,他总能以非凡的政治智慧和高超的战略眼光,很有方略地化解难题、孕育新机、打开新局。从在福州创设福建省首个“台商同胞接待日”到提出要“像为大陆百姓服务那样造福台湾同胞”;从推动“小

落实享受同等待遇的政策措施,打造“互联网+服务”新渠道,真心实意为在闽广大台胞企办实事、做好事、解难事,促进两岸同胞心灵契合、和衷共济、团结向前,共创美好未来。